Mailwisseling met Sterkin gestart december 2015 (namen zijn aangepast)

Geachte heer Pietersen,

 Naar aanleiding van het telefoongesprek van hedenmiddag het volgende. De drukstootproef kan worden uitgevoerd met 1 Bar of met 5Bar. Als een nieuwe installatie in gebruik moet worden genomen verwacht de netbeheerder (St4edin) dat zulks met 5Bar wordt gedaan. Zie hiertoe de aansluitvoorwaarden van de netbeheerder. Met 1Bar houdt u alle koppelingen heel. Met 5Bar is dat maar de vraag. U dient hiertoe de NEN 1078, de NEN 2078 en de NPR 3378 over dit onderwerp door te nemen.

 U hebt dus de norm, de praktijkrichtlijn en de aansluitvoorwaarden van de netbeheerder nodig.

 Vriendelijke groeten,

Sterkin
Geachte heer Sterkin,

Ik heb alle normen in bezit, maar deze zijn dus voor de dichtheidsbeproeving van bestaande gas-binnenleiding NIET hetzelfde als degene die Stedin hanteert.

Met als gevolg dat ik ongeveer 80 % !!! van de binnenleidingen weer goedkeur, nadat Stedin deze binnenleiding heeft afgekeurd.

Een vreemde en onwenselijke situatie.

Er wordt dus met 2 maten gemeten, en de normen die Stedin hanteert zijn 10 tot 15 zwaarder, dan wat er in de NPR 3378 aangegeven wordt, dit ik aanhoud.

Met als gevolg dat er dus onterecht honderdduizenden bewoners in Nederland voor hoge kosten komen te staan, door een mijn inziens, onterechte directe afsluiting door Stedin.

Door zou ik graag even telefonische contact over hebben. 

met vriendelijke groet, Pietersen

<knip>

Nog even een kleine aanvulling/voorbeeld van een veel voorkomende situatie hier in Den Haag.

Een 1'' binnenleiding korter dan 20 meter, heeft een inhoud van 8 liter.

Volgens NPR 3378 3.2.3.2. mag deze leiding 3 mbar verliezen in 21,3 seconden.

Stedin hanteert een maximale drukdaling (ongeacht de inhoud van deze binnenleiding) van 3 mbar in 4,5 minuten. ( = 270 seconden)

Met als gevolg dat deze leiding door Stedin is afgekeurd, op een drukdaling van 3,4 mbar in 4,5 minuut.

Het verschil voor de 3 mbar drukdaling is dus 270/21,3 is dus factor 12,6x in dit voorbeeld.

Het zou ook zomaar kunnen dat ik iets over het hoofd zie, en dan wordt ik daar graag door Sterkin op gewezen.

mvg Pietersen
Beste Pietersen,

 Ik neem de discussie mee naar de redactievergadering van Gaswijs. Ik verwacht daar de nodige duidelijkheid te kunnen krijgen. In de redactie zitten zowel installateurs als netbeheerders.

 Vriendelijke groeten,

 Sterkin
Beste Pietersen,

 De mening van de redactie Gaswijs staat in het bijgesloten nummer 3 van de jaargang 2010. De tekst is van Liandon en dat is één van de netbeheerders.

 Vriendelijke groeten,

 Sterkin
Beste Sterkin,

Het moet niet veel gekker worden.

John Pronk van Liandon schrijft in Gaswijs een stukje over hoe wij als (erkende) installateurs een bestaande binnengasleiding moeten beproeven op dichtheid, maar hanteert zelf (altans de netwerkbedrijven) dus hele andere normen !!!!!!!!!!!!!!

Normen die dus NIET legitiem zijn (volgens John Pronk van Liandon en de redactie van Gaswijs), maar waardoor de netwerkbedrijven dus WEL honderdduizenden woningen (onterecht/illegaal) afsluiten.

Hoe hier nu mee om te gaan??

MVG Pietersen
Beste Pietersen,

 Jouw aan- en opmerkingen zijn aan de orde geweest in de vergadering van de redactie van het blad Gaswijs, als volgt. In het bouwbesluit wordt verwezen naar de norm NEN 8078. Hierin staat genoemd de eis van 5 liter. Als Stedin zwaardere eisen stelt dan in de norm genoemd worden dat moet Stedin gevraagd worden waarom zij dit doen. Als blijkt dat Stedin dit blijft doen, dan ligt de weg naar het indienen van een klacht bij de Geschillencommissie Nutsbedrijven open.

Beste Sterkin,

Even kijken of ik het nou begrijp.

Het nu bekend, dat de persproef die de netwerkbedrijven hanteren volgens de veiligheidsinstructies van http://netwerkbedrijven.dearbocatalogus.nl niet goed is, maar wordt er geen verdere actie ondernomen ?

- En blijft er niet eens met 2 maten, maar zelfs met 2 verschillende eenheden worden gemeten?

Installateurs met 5liter/uur en de netwerkbedrijven met 3mbar/4,5min.

- En dat terwijl er alleen maar 1 blad in de veiligheidsinstructies G-07 van de netwerkbedrijven aangepast hoeft te worden zodat dit WEL aan de norm voldoet.

- En moeten consumenten maar zelf de weg zien te vinden naar Geschillencommissie Nutsbedrijven, nadat zij van gas zijn afgesloten? 

PS. Die veiligheidsinstructies worden niet alleen door Stedin gehanteerd, maar door alle netwerkbedrijven in Nederland. 

 mvg Pietersen

Beste Pietersen,

 De netbeheerders houden zich aan de wet. De wet is in dit geval de netcode voor gas en elektra. Elke netbeheerder is uitsluitend verantwoordelijk voor zijn eigen netwerk, vandaar dat er verschillen kunnen optreden die ieder voor zich juridisch juist zijn.

De Arbowet zorgt er voor dat de medewerkers van de netbeheerders voldoende bescherming krijgen vanuit de werkgever. Dat zegt niets over de eindgebruikers (u).

 De installateur dient zich te houden aan het Bouwbesluit, de van toepassing zijnde norm(en) en de voorschriften van de fabrikanten.

 Dat bij elkaar opgeteld is al voldoende om verschillen te veroorzaken.

 De Geschillencommissie dient vele doelen. Eén van die doelen is om hiaten in de wetgeving aan de orde te stellen. Netbeheerders zijn eigendom van de overheid en kunnen

Door u op hun handelen worden aangesproken. Zeker als er een inconsistentie is zoals u hebt opgemerkt.

